
 سودان: وزارت امور خارجه سودان اعلام کرد که 
در اجلاس کشورهای دریاچه‌های بزرگ، توصیه‌ای 
برای طبقه‌بندی نیروهای پشتیبانی سریع به عنوان 
تروریستی" تصویب شده است.نهمین  "سازمان 
اجلاس کنفرانس سران کشورهای دریاچه های 
بزرگ در کینشاسا، پایتخت کنگو با صدور بیانیه 
پایانی به کار خود پایان داد. این بیانیه شامل 
توصیه‌ای صریح به شورای امنیت سازمان ملل برای 

محکوم کردن نیروهای پشتیبانی سریع بود.

 یمن: شبکه اجتماعی X در اقدامی تازه که 
از سوی کاربران »بخشی از جنگ رسانه‌ای علیه 
نیروهای یمنی« توصیف شده است، حساب‌های 
رسمی یحیی سریع، سخنگوی نیروهای مسلح 
دولت صنعاء و محمد البخیتی، عضو ارشد دفتر 

سیاسی جنبش انصارالله را مسدود کرد.

 ترکیه: پ‌ک‌ک  اعلام کرد که نیروهایش از یک 
منطقه مرزی کلیدی در شمال عراق عقب‌نشینی 
کرده‌اند، اقدامی که با هدف تقویت روند صلح با 

ترکیه انجام شده است.

 بنگلادش: دادگاهی در بنگلادش شیخ حسینه، 
نخست وزیر برکنار شده را به اعدام محکوم کرد 
و محاکمه‌ای چند ماهه را که او را به جرم صدور 
دستور سرکوب مرگبار قیام دانشجویی سال 

گذشته مجرم شناخته بود، به پایان رساند.

 اکوادور: نتایج اولیه همه‌پرسی ه در اکوادور 
نشان می‌دهد اکثریت رای‌دهندگان با بازگشت 
پایگاه‌های نظامی خارجی به کشور مخالفت 
کرده‌اند. با شمارش بیش از ۹۰ درصد آرا، حدود 
دو سوم شرکت‌کنندگان به این طرح »نه« گفتند؛ 
نتیجه‌ای که شکست مهمی برای رئیس‌جمهور 

»دانیل نبوئا« محسوب می‌شود.

 شیلی: هیچ کدام از نامزدهای چپ‌گرا و 
راست‌گرای شیلی نتوانستند آرای لازم برای 
پیروزی در دور اول انتخابات را کسب کنند و این 
انتخابات به دور دوم کشیده شد.با شمارش بیش 
از ۸۰ درصد آرا، خارا با حدود ۲۷ درصد پیشتاز 

است و کاست نزدیک به ۲۴ درصد از آرا را دارد.

 آمریکا: زهران ممدانی، شهردار منتخب 
 ABC نیویورک در گفت‌وگو با شبکه تلوزیونی
News گفت اگر نتانیاهو سال آینده برای جلسه 
مجمع عمومی سازمان ملل وارد آمریکا شود، 

دستور بازداشت او را صادر خواهم کرد.

 مغرب: یک شرکت اسرائیلی نخستین تأسیسات 
خود را خارج از سرزمین‌های اشغالی در مغرب 
افتتاح کرد؛ کارخانه‌ای که قرار است پهپادهای 
انتحاری "اسپایکس" را تولید کند. پهپاد 
"اسپایکس" مجهز به یک کلاهک ۲.۵ کیلوگرمی 
است که قابلیت انجام عملیات خودکار تا ۹۰ دقیقه 

را دارد.

 فیلیپین: هزاران نفر از اعضا و هواداران گروه 
مذهبی »ایگلسیا نی کریستو« دوشنبه برای 
دومین روز پیاپی در خیابان‌های مانیل تجمع 
کردند و خواستار پاسخگویی مقامات در پرونده 

فساد ادعایی طرح‌های کنترل سیل شدند.

 ونزوئلا: روبیو  وزیر امور خارجه آمریکا در 
بحبوحه اعزام بزرگترین ناو هواپیمابر جهان به 
کارائیب، بار دیگر با نسبت دادن رهبری کارتل 
»دو لوس سولس« به »نیکلاس مادورو« رئیس 
جمهوری ونزوئلا، اعلام کرد که این کارتل را در 
تاریخ ۲۴ نوامبر )سوم آذر( در فهرست سازمان‌های 
تروریستی خارجی قرار می‌دهد؛ رویکردی که به 
مثابه یک ضرب‌الاجل هفت روزه به دولت کاراکاس 

قلمداد می‌شود.

میهمان چه می‌خواهد ؟
 

بن‌سلمان ولیعهد سعودی امروز برای دیداری رسمی 
راهی آمریکا می‌شود. این سفر در حالی صورت می‌گیرد 
که از مدت‌ها پیش گمانه‌زنی‌های بسیاری در باب اهداف 
این سفر مطرح شده است. در یک سوی معادله بن‌سلمانی 
قرار دارد که در کنار اهداف شخصی برای رسیدن به 
تخت پادشاهی تلاش دارد تا آمریکا را به اجرای برخی 

خواسته‌های سعودی نظیر دریافت تسلیحات پیشرفته 
همچون اف 35 و نیز سرمایه گذاری در طرح‌های هوش 
مصنوعی و نئوم متقاعد سازد. در عین حال سعودی سعی 
دارد تا خود را به عنوان بازیگر اول منطقه در سیاست‌های 

آمریکا معرفی نماید. 
در سوی دیگر معادله ترامپی قرار دارد که در این 
دور ریاست جمهوری‌اش سرکیسه کردن و ادعای 
سرمایه‌گذاری کشورها در اقتصاد آمریکا به اصلی برای 
سیاست خارجی مبدل ساخته تا به کسب محبوبیت میان 
مردم آمریکا دست یابد. این امر در حالی است که دروغین 
بودن ادعاهای وی پس از مدتی مشخص شده حال آنکه 

اکنون نیز یکی از اقدامات او، اعلام فروش تسلیحات به 
سعودی و البته سرمایه‌گذاری این کشور در اقتصاد آمریکا 
خواهد بود. بهره گیری از ظرفیت‌های سعودی برای اجرای 
اهداف آمریکا در منطقه از جمله فشار بر حماس در غزه، 
حزب الله در لبنان، اقدام علیه یمن و تنش آفرینی در 
مناسبات عربستان و ایران و در نهایت کشاندن سعودی به 
سازش با رژیم صهیونیستی در جمع این اهداف است در 
حالی که همزمان نیز بر آن است تا از توسعه روابط میان 

عربستان با چین و روسیه نیز جلوگیری نماید. 
این اهداف در حالی از سوی طرفین دنبال می‌شود که 
از یک طرف عربستان اطمینان خاصی به ترامپ نداشته 

و لذا حاضر به سازش با رژیم صهیونیستی و قطع رابطه 
با ایران، چین و روسیه نخواهد بود و در ازای آن در 
کنار سرمایه‌گذاری در اقتصاد آمریکا در اموری همچون 
لبنان، وضعیت آینده غزه و نیز تحولات سوریه رویکرد 
مساعد به آمریکا نشان می‌دهد. در طرف دیگر نیز آمریکا 
برای اجرای خواسته‌های سعودی با موانعی مواجه است 
که از آن جمله مخالفت رژیم صهیونیستی از دادن اف 
35 به عربستان است. در این شرایط به نظر می رسد 
سفر بن‌سلمان در ظاهر دیداری دوستانه است حال آنکه 
در باطن با مجموعه ‌ی از اختلافات همراه است که با 
لبخند‌های ظاهری به دنبال پنهان‌سازی آن خواهند بود. 

یادداشت

گزارش

میترا یزدچی  منابع پزشکی غزه با ابراز "آتش‌بس هم کمکی به حل بحران 
بهداشتی غزه نکرده است"، گزارش دادند: اغلب بیمارستان‌ها از کار افتاده‌اند، 
بیماران و مجروحان در انتظار مرگند و طی دو سال جنگ نسل‌کشی رژیم 

اشغالگر 10هزار بیمار در نتیجه نابودی خدمات درمانی جان دادند.
 در حالی که جنایات نسل‌کشی و محاصره ظالمانه رژیم صهیونیستی علیه نوار 
غزه، بخش‌های آسیب‌پذیر جامعه این باریکه از جمله بیماران را بیش از سایر 
اقشار تحت تأثیر قرار داده‌اند، مرکز حقوق بشر غزه، مرگ 10 هزار بیمار را در این 
باریکه به‌دلیل محاصره و محرومیت از درمان و خدمات پزشکی در نتیجه تخریب 
و هدف قرار دادن سیستماتیک نظام بهداشتی غزه مستند کرده است.سازمان 
جهانی بهداشت گزارش داد که بیش از 900 بیمار در غزه، در حالی که منتظر 
دریافت خدمات پزشکی و خروج از غزه برای درمان بودند، به‌دلیل محدودیت‌های 

تحمیل‌شده توسط اسرائیل در صدور مجوز سفر، جان خود را از دست دادند.
در همین حال وزارت بهداشت فلسطین در نوار غزه، وضعیت بهداشتی این باریکه 
را علی‌رغم توافق آتش‌بس، فاجعه‌بار توصیف و تأکید کرد که مراکز درمانی 
تازه‌تأسیس به‌دلیل باران‌های شدید و تخریب چادرها توسط طوفان، غیرقابل 
استفاده شده‌اند.مرکز حقوق بشر غزه در این زمینه با صدور بیانیه‌ای خطاب 
به جامعه بین‌المللی، خواستار مداخله فوری برای وادار کردن اسرائیل به لغو 
محدودیت‌های خود، باز کردن گذرگاه‌ها، تضمین آزادی رفت‌وآمد و تأمین 
نیازهای بیمارستان‌ها در نوار غزه شد و هشدار داد که هزاران بیمار فلسطینی در 

غزه برای زنده ماندن با زمان مسابقه می‌دهند.
در ادامه این بیانیه آمده است: 10 هزار بیمار از جمله زنان و کودکان طی دو 
سال جنگ نسل‌کشی رژیم صهیونیستی علیه غزه که شامل هدف قرار دادن 
سیستماتیک و عامدانه سیستم بهداشتی غزه و فروپاشی آن بود، جان خود را 

از دست داده‌اند. میان مرگ‌های ثبت‌شده، یک‌هزار بیمار هستند که در لیست 
انتظار سفر به خارج از غزه برای دریافت خدمات درمانی بوده‌اند.مرکز مذکور 
تأکید کرد: تیم‌های ما اطلاعات مربوط به بیش از 1000 مورد از بیمارانی را که از 
سفر منع شده‌اند، جمع‌آوری کرده‌اند، از جمله بیماران سرطانی که به‌دلیل قطع 
خدمات رادیوتراپی وضعیت بسیار وخیمی دارند، یا بیماران دارای جراحات شدید 
که به‌دلیل عدم دریافت فوری خدمات پزشکی اندام‌های خود را از دست داده‌اند 
و یا کودکانی که در انتظار پیوند اعضا هستند و خطر قطع عضو آنها را تهدید 
می‌کند.در همین حال گزارش جدید گاردین و سازمان پزشکان برای حقوق بشر 
نشان می‌دهد که فلسطینی‌ها در زندان‌های اسرائیل با نرخ شهادت بی‌سابقه‌ای 

روبه‌رو هستند. 
بر اساس داده‌های صهیونیستی که روزنامه گاردین انگلیس منتشر کرده، دست‌کم 
۹۸ فلسطینی از اکتبر ۲۰۲۳ تاکنون در دوران اسارت در زندان‌های اسرائیل 
به شهادت رسیدند؛ اما به گفته سازمان »پزشکان برای حقوق بشر«، احتمالا 
آمار واقعی بسیار بالاتر است، زیرا صد‌ها اسیر از غزه در فهرست مفقودین قرار 
دارند.بنابر اعلام دفتر رسانه‌ دولت غزه، از 10 اکتبر تا 10 نوامبر، علی رغم 
اعلام آتش بس رژیم صهیونیستی حداقل 282 بار غزه را هدف حملات هوایی، 
زمین و توپخانه‌ای قرار داده و آتش‌بس را نقض کرده و موجب شهادت صدها 
فلسطینی شده است.رژیم صهیونیستی همچنین از ورود کمک‌های بشردوستانه 
حیاتی به عزه جلوگیری کرده و در حال تخریب خانه‌ها و زیرساخت‌های غزه 
است.بنابر اعلام سازمان ملل، بیش از ۸۰ درصد از کل سازه‌های غزه در حملات 
رژیم صهیونیستی طی دو سال گذشته آسیب دیده‌اند. در این میان نظامیان 
صهیونیست بعد از گذشت نزدیک به ۲ ماه از ربایش دختر مدیر بیمارستان‌های 

میدانی نوار غزه و شکنجه وی، او را آزاد کردند. 

خبر دیگر آنکه هزاران نفر از شهروندان بلژیکی با برگزاری تظاهرات گسترده 
در بروکسل، بر حمایت خود از فلسطین تاکید کردند.هرتزوگ رئیس رژیم 
صهیونیستی طی سخنرانی در کنفرانسی که توسط روزنامه عبری‌زبان »اسرائیل 
هیوم« در قدس اشغالی، عملیات طوفان الاقصی را فاجعه‌ای هولناک و ناکامی 
برای این رژیم خواند. خبر دیگر آنکه محمد الهندی معاون دبیرکل جنبش 
جهاد اسلامی فلسطین در اظهاراتی تاکید کرد که پیش‌نویس قطعنامه آمریکا 
به دنبال تجزیه غزه است.جنبش مقاومت اسلامی فلسطین نیز ضمن درخواست 
از کشورهای ضامن آتش‌بس در نوار غزه برای تحت فشار قرار دادن رژیم 
صهیونیستی به‌منظور اجرای کامل این توافق، تأکید کرد تل‌آویو مسئول کامل 
نقض آتش‌بس است.مصطفی البرغوثی دبیرکل جنبش ابتکار ملی فلسطین نیز 
در اظهاراتی با بیان اینکه قطعنامه پیشنهادی آمریکا جانبداری کامل از اشغالگران 
است، گفت: این قطعنامه حاکمیت ملت فلسطین را تهدید می‌کند. گروه‌های 
مقاومت فلسطین از جمله حماس، با تاکید بر اینکه قطعنامه پیشنهادی آمریکا 
برای غزه در راستای توطئه تحمیل قیمومیت بین‌المللی بر غزه و نابودی آرمان 
فلسطین است، از الجزایر خواستند با پایبندی به موضع خود در حمایت از 

فلسطین، مقابل این قطعنامه بایستد.
در این میان سخنگوی دولت آلمان گفت که محدودیت‌های ارسال برخی 
ساح‌ها به رژیم صهیونیستی، یک هفته دیگر تمام می‌شود. خبر دیگر آنکه 
پس از تثبیت آتش‌بس و کاهش جرایم، محبوبیت حماس در میان فلسطینیان 
غزه افزایش یافته است؛ حتی مخالفان این جنبش از اقدامات امنیتی آن حمایت 
می‌کنند. خبر دیگر آنکه یک منبع صهیونیست در اظهاراتی مداخله‌جویانه علیه 
لبنان، اعلام کرد که ارتش رژیم صهیونیستی نگران عدم توانایی ارتش لبنان 

برای خلع سلاح حزب‌الله است.
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نهاد موسوم به دیده‌بان حقوق‌بشر سوریه با اشاره به تداوم 
سرکوبگری‌های حکومت جولانی علیه اقلیت‌ها اعلام کرد 
که عناصر دولت موقت سوریه امروز به یکی از محله‌های 
علوی‌نشین دمشق حمله کرده و به ساکنان دستور دادند 

که ظرف چند ساعت خانه‌ها را تخلیه کنند.
 در حالی که اقدامات سرکوبگرانه حکومت ابومحمد 
جولانی علیه فرقه‌های مختلف در سوریه به ویژه 
علوی‌ها همچنان ادامه دارد، منابع سوری از تحرکات 
سرکوبگرانه جدید عناصر جولانی علیه علوی‌ها برای 

آوارگی آنها خبر دادند.
به گزارش روزنامه الاخبار، نهاد موسوم به دیده‌بان حقوق 
بشر سوریه امروز گزارش داد که عناصر مسلح وابسته 
به دولت موقت سوریه )به ریاست ابومحمد جولانی( 
همچنان به اعمال فشار فزاینده بر ساکنان محله‌های 
علوی نشین در دمشق ادامه می‌دهند تا با آزار و اذیت 
آنها و اقدامات سرکوبگرانه، علوی‌ها را مجبور به ترک 

خانه‌هایشان کنند.
بر اساس این گزارش، سرکرده این عناصر مسلح وابسته 
به حکومت جولانی در محله السومریه دمشق به صورت 
شفاهی به ساکنان علوی این محله هشدار داد که باید 
خانه‌های مشخص شده با رنگ سبز روی نقشه‌ها را 
ظرف 24 ساعت تخلیه کنند و تهدید کرد که تخریب 
خانه‌ها ظرف چند ساعت آینده آغاز خواهد شد.این امر 
باعث وحشت ساکنان شد و آنها این اقدام را تهدیدی 

مستقیم با هدف مجبور کردن آنها به ترک خانه‌هایشان 
و آوارگی دانستند.

دیده‌بان حقوق بشر سوریه تاکید کرد: ساکنان محله 
السومریه می‌گویند که دولت موقت سوریه با ایجاد یک 
واقعیت جدید که علوی‌ها را تحت فشارهای امنیتی و 
اقتصادی، روزانه مجبور به ترک این محله می‌کند، به 
دنبال خالی کردن دمشق از جمعیت علوی آن و اعمال 
یک تغییر جمعیتی سیستماتیک است.عناصر جولانی 
پیش از این یک دیوار جداکننده ساخته بودند که محله 
السومریه را کاملًا از اطراف آن جدا می‌کرد، مانع از 
حرکت وسایل نقلیه و عابران پیاده می‌شد و آزادی رفت 
و آمد ساکنان به داخل و خارج از منطقه را به شدت 
محدود می‌کرد؛ اقدامی که ساکنان آن را تلاشی برای 
آواره کردن اجباری علوی‌ها می‌دانند.این درحالی است 
که در ماه مارس گذشته منطقه ساحل سوریه شاهد 
خشونت‌های فرقه‌ای و کشتارهای وحشیانه توسط 
عناصر تروریستی وابسته به حکومت جولانی بود که تنها 
طی سه روز منجر به قتل عام 1700 غیرنظامی بی‌گناه 
شد که طبق گزارش نهاد موسوم به دیده بان حقوق بشر 
سوریه، اکثریت آنها علوی بودند.چندی قبل نیز، یک 
فعال زن سوری با افشای جنایت حکومت جولانی در 
اعدام ده‌ها شهروند علوی دیگر در حمص تاکید کرد که 
جنایات باندهای جولانی در سوریه شبیه جنایاتی است 

که رژیم صهیونیستی مرتکب می‌شود.

جنایت‌های جولانی برای تجزیه سوریه ادامه دارد
آوارگی اجباری علوی‌ها از دمشق

جوزپ بورل مسئول سابق سیاست خارجی اتحادیه اروپا 
گفت: اروپا عمیقاً تحت نفوذ لابی‌هاست، روابط خود با 
اسرائیل را بر اساس منافع اداره می‌کند. بعُد اخلاقی 

اهمیتی ندارد.
جوزپ بورل مسئول سابق سیاست خارجی اتحادیه 
اروپا، با انتقاد تند از رویکرد غرب در گفتگو با العربی 
الجدید اذعان کرد که اروپا همچنان گروگان تاریخ و 
لابی‌ها ست؛ قاره‌ای که اخلاق را قربانی منافع کرده و 
اسرائیل را تجسم راهبرد‌های سیاسی و اقتصادی خود 
می‌داند.بورل افزود: اروپا عمیقاً تحت نفوذ لابی‌هاست، 
روابط خود با اسرائیل را بر اساس منافع اداره می‌کند. 
بعُــد اخلاقی اهمیتی ندارد؛ آنچه مهم است بعُد 
استراتژیک، سیاسی و اقتصادی است، و اسرائیل برای 
اروپا، تجسم همین ابعاد است.لازم به ذکر است در ادامه 
جنگ افروزی غرب در جریان سفر رئیس جمهوری 
اوکراین به فرانسه و بازدید وی از یک پایگاه هوایی 
نظامی، تفاهم‌نامه فروش تسلیحات جدید و جنگنده 
فرانسوی به کی‌یف به امضای دو طرف رسید. ماریا 
زاخارووا در واکنش به اظهارات بوریس پیستوریوس 
وزیر دفاع آلمان در ارتباط با جنگ روسیه و سازمان 
پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو( گفت که با بیان چنین 
سخنانی دیگر اکنون هیچ شکی وجود ندارد که متجاوز 

اصلی چه کسی است. 
خبر دیگر انکه »مایک پمپئو« وزیر امور خارجه پیشین 

آمریکا  به عضویت در هیات مشاوره شرکت دفاعی 
اوکراینی »فایر پوینت« )Fire Point( در آمده است. 
این شرکت که در سال ۲۰۲۳ تاسیس شد، به خاطر 
 )Flamingo( »ساخت موشک‌های دوربرد »فلامینگو
از شهرت خاصی در جهان برخوردار است. در این میان 
وزیر امور خارجه فرانسه به خبرنگاران گفت که کی‌یف 
ممکن است هرگز نتواند وام پیشنهادی اتحادیه اروپا 
را که بر اساس دارایی‌های مسدود شده روسیه گرفته 
شده است، بازپرداخت کند.»ژان نوئل بارو« وزیر امور 
خارجه فرانسه گفت، پاریس اکنون از کشورهای عضو 
گروه هفت می‌خواهد که برای این اقدام بی‌سابقه، 
تضمین مالی ارائه دهند.به گفته وزیر خارجه فرانسه، 
این کشور یکسری درخواست مرتبط با وام پیشنهادی 
دارد. دارایی‌های روسیه که به عنوان وثیقه برای وام 
استفاده می‌شوند، نباید »مصادره« شوند تا از مشکلات 

حقوقی جلوگیری شود.
در همن حال ارتش فنلاند رزمایش نظامی بزرگی را در 
فاصله ۱۰۰ کیلومتری مرز روسیه آغاز کرد.خبرگزاری 
»اسپوتنیک« در این‌باره گزارش داد که رزمایش 
توپخانه‌ای ارتش فنلاند در فاصله ۱۰۰ کیلومتری خاک 
روسیه آغاز شده است.این رزمایش با مشارکت ۲ هزار و 
۲۰۰ نیروی نظامی،‌ شامل یک یگان از ارتش لهستان، 
و بیش از ۵۰۰ دستگاه توپخانه در شمال فنلاند در 

حال اجرا است.

اعتراف مسئول سابق سیاست خارجی اتحادیه اروپا
اخلاق جایی در سیاست خارجی اروپا ندارد

آتش بس دروغین صهیونیست‌ها در غزه همچنان قربانی می‌گیرد 

شهادت 10 هزار بیمار

آگهی مفقودی
تیپ  رنو  بک  هاچ  سواری  خودرو  دستگاه  یک  ماشین  کارت 
به  متالیک  شیری  سفید  رنگ  به   2017 مدل   CAPTUR
شاسی  شماره  و   H5FD403D135005 موتور  شماره 
 358  -22 ایران  پلاک  شماره  به   VF12R451EHW550951
د 71 متعلق به ناهید قدری رازلیقی فرزند امامعلی به شماره ملی 
0036244287 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.                                    

ت دوم
نوب

آگهي فراخوان تجدید مزایده عمومي

مصطفی عموزاده - شهردارفردوسیهمصطفی عموزاده - شهردارفردوسیه

ت اول
نوب

ت اول
نوب

شهرداري فردوسیه در نظر دارد، نسبت به واگذاري استیجاري  منافع بهره برداري و نگهداري از جایگاه CNG  شهرداري فردوسیه به صورت اجاره یکساله از طریق مزایده 
عمومي اقدام نماید. لذا اشخاص واجد شرایط جهت دریافت اسناد فراخوان و اطلاعات بیشتر میتوانند از تاریخ 1404/08/27 با مراجعه به سامانه تداركات الکترونیکي دولت )ستاد( به 

آدرس)www.setadiran.ir( در فراخوان شركت نمایند.
1- مبلغ قیمت  پایه كارشناسي  ماهیانه 1/275/889/517 ریال و سالیانه 17/754/790/400  ریال مي باشد.

نام  بانک شهربه  نزد   )  IR به حساب شماره4001003188692 )شماره شبا 640610000004001003188692  نقداً  بایستي  كه  ریال   887/739/520 : مزایده  2- سپرده شركت در 
شهرداري فردوسیه یا بصورت ضمانتنامه بانکي تسلیم دبیرخانه این شهرداري گردد. لازم به ذكر است چنانچه برندگان اول و دوم مزایده حاضر به عقد قرارداد نشوند سپرده آنان 

بهترتیب به نفع شهرداري ضبط خواهد شد.
3- مهلت و محل دریافت اسنادمزایده: از تاریخ انتشار آگهي تا ساعت 17:00 روز دو شنبه مورخ 1404/09/10 و محل دریافت اسناد آن صرفاً از طریق سامانه تداركات الکترونیکي دولت 

)ستاد( بهآدرس)www.setadiran.ir( مي باشد.
4- مهلت و محل تسلیم پیشنهادات: متقاضیان مي بایست پاكت هاي پیشنهاد قیمت خود را كه برابر شرایط مندرج در اسناد مزایده تنظیم شده است را حداكثر تا ساعت 13:30 روز 

یکشنبه مورخ 1404/09/23  در سامانه تداركات الکترونیک دولت )www.setadiran.ir ( بارگذاري نمایند. 
* تذكر: صرفا اسناد پاكت هاي پیشنهاد)ب( و )ج( داراي امضاي الکترونیکي مورد پذیرش است و در جلسه بازگشایي پاكت هاي )ب( و )ج(، اسناد فیزیکي)كاغذي( و اسناد فاقد امضاي 

الکترونیکي)داراي مهر گرم( به هیچ وجه مورد پذیرش نیست.
5- مدارك لازم جهت دریافت اسناد: متقاضیان جهت دریافت اسناد مي بایست از طریق سامانه تداركات الکترونیکي دولت )www.setadiran.ir( نسبت بهتهیه اسناد اقدام نمایند.

6- زمان بازگشایي پیشنهادها: ساعت 14:30 روز یکشنبه مورخ 1404/09/23 مي باشد.
7- شهرداري در رد یا قبول یک یا كلیه پیشنهادات مختار است. 

8- در صورت بروز هرگونه تناقص در موارد مندرج در آگهي با سامانه ستاد ، ملاك عمل سامانه تداركات الکترونیکي دولت خواهد بود 
9- سایر شرایط در اسناد مزایده قید شده است .

تاریخ چاپ اول: 1404/8/27 - تاریخ چاپ دوم  : 1404/9/4

   )) آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده و عادی سالیانه انجمن 
صنفی کارفرمایی و پیمانکاران گاز مرکز استان ((

بدین وسیله به اطلاع کلیه اعضاء انجمن صنفی مرکز استان می 
رساند مجمع عمومی با کار مشخص به شرح ذیل در روز سه شنبه 
1404/09/25راس ساعت 19 عصر به آدرس: ساری جاده فرح 

آباد قبل از روستای آکند تالار جمشید برگزار میشود.
دستور جلسه مجمع عمومی، فوق العاده: 

1- تصمیم در مورد تعیین و تکلیف همکاران محترمی که باز 
نشسته می شوند.

2- فروش لوازم جانبی مرتبط با گاز خانگی و تجاری و شبکه و 
انشعاب و تمام موارد

**مجمع عمومی عادی و سالیانه راس ساعت20 برگزار می 
گردد**

دستور جلسه:
1- ارائه گزارش هیات مدیره

2- ارائه گزارش مالی توسط خزانه دار
3  -ارائه گزارش بازرس

4-انتخابات هیات مدیره و بازرسان                                                                                                                  

آگهی مفقودی
سند کمپانی-برگ سبز و کارت شناسایی سواری سایپا 111SE  رنگ مشکی متالیک 
مدل 1395 شماره پلاک ایران۸2-554ل14 شماره موتور M135721195 شماره 
شاسی NAS431100G5888621  متعلق به اویس حبیب زاده مفقود شده و از درجه 

اعتبار ساقط نی گردد./م
***********************************************************

برگ سبز موتور سیکلت نامی 125CDI رنگ نقره ای مدل 13۸9 شماره 
پلاک ایران5۸۶-۷۶32۸ شماره موتور 156FMINBEAE02931 شماره شاسی 
NBE *** 125A8916530 به نام سید جعفر ساداتی کله بستی مفقود شده و از درجه 

اعتبار ساقط می گردد./م
***********************************************************

سند کمپانی و برگ سبز اتومبیل سواری هاج بک پژو  206TU3 مدل  13۸1  به 
رنگ  مشکی  شماره شاسی ۸1۶15۷۶۸  شماره موتور 54۷4599  شماره پلاک  113 

ه 43  ایران ۸2  مفقود و از درجه اعتبار ساقط است./م
***********************************************************

سند کمپانی -برگ سبز و کارت مشخصات موتور سیکلت داخلی ایرگو  به رنگ 
مشکی مدل 13۸۸ شماره موتور   090۷2۷  شماره شاسی  ۸۸2۶152 شماره پلاک 

19131 ایران  5۸۶ مفقود و از درجه اعتبار ساقط است./م
***********************************************************

سند کمپانی -برگ سبز و کارت مشخصات اتومبیل سواری مزدا داخلی مدل انواع 
  BGBASD67800624 323 به رنگ سبز یشمی متالیک مدل 13۷۸  شماره شاسی
شماره موتور  B6603775  شماره پلاک  5۶2 ل 9۷ ایران 33 مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط است./م
***********************************************************

اینجانب زینب نهیب نصاری نتلک سواری پژو 405 به شماره ملاک ایران 4۸- 
5۷2ص۶2 شماره موتور ه شماره موتور124۸31۶0202 شماره شاسی۸30۶۸۸۸۷ 
به علت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده ام لذا 
چنانچه هر کس ادعائی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف مدت ده روز پس از انتشار 
آگهی به دفتر حقوقی شرکت ایران خودرو واقع در کیلومتر 14 جاده مخصوص تهران 
- کرج - شهرک پیکا شهر ساختمان سمند طبقه اول مراجعه نماید بدهی است پس از 

انقضای مهلت مزدور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد./م
***********************************************************

برگ سبز - شناسنامه مالکیت و سند کمپانی سواری خارجی هیوندای سانتافه مدل 
201۷ شماره پلاک 5۶2س۶9ایران 10 به نام صنایع موتور بشل مفقود شده و از درجه 

اعتبار ساقط می گردد./م  
***********************************************************

مفقودی شناسنامه)برگ سبز (وکارت وسند وفاکتور فروش)سند کمپانی (وپلاک 
خودرو سواری سیستم سمند تیپ SOREN+XU7P مدل 1404برنگ سفید روغنی 
شماره موتور 125K0417661و شماره شاسی NAAcV1HLFSPH38732 و شماره 
پلاک ایران. 94-۷۷1د۷9 به نام عهدیه گلستانی مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط 

است. بندر عباس
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* به اطلاع عموم می رساند دفترچه قرارداد واگذاری حق انتفاع و بهره برداری زمین 
به شماره قرارداد ۷0001 مورخ 1395.10.22 واقع در شهرک صنعتی الغدیر بنا به 
استشهادیه تنظیمی مورخ 1404.۸.24 مفقود گردیده است بنابراین دفترچه مذکور از 
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بنابر مراتب فوق تنها دفترچه المثنی دارای اعتبار می باشد
***********************************************************

* کلیه مدارک )برگ سبز، سند کمپانی و کارت و ...( خودرو سواری میتسوبیشی 
گالانت مدل 19۷9 به شماره پلاک ایران 44 - 5۷4 ق 4۸ به شماره موتور: 05۶593 

به شماره شاسی: ۶202۷۶0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
***********************************************************

* کلیه مدارک )برگ سبز، سند کمپانی و کارت و ...( خودرو سواری پراید مدل 
13۸3 به شماره پلاک ایران 33 - ۶9۸ ج 12 به شماره موتور: 010035۶۶ به شماره 

شاسی: S1412283382631 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
***********************************************************

* برگ سبز و کارت خودرو وانت پیکان مدل 13۸1 به شماره پلاک ایران 1۶ - 
9۷9 ب 41 به شماره موتور: 1151۸10431۶ به شماره شاسی: ۸1904149 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
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نقد فیلم

»جیران«؛ انتظاراتی که برآورده نکرد عذرخواهی سینماتیکت کافی نیست
يزدان عشيری خبر داد كه پرونده »سينما تيکت« از 
طريق معاونت حقوقی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
و حراست سازمان سينمايی در حال پيگيری است و 

نتايج آن به زودی اعلام خواهد شد.
مدير روابط عمومی جشنواره فيلم فجر ضمن اشاره 
به متن عذرخواهی سايت »سينماتيکت« مبنی بر لو 
رفتن اسامی برگزيدگان چهلمين جشنواره فيلم فجر 
در ساعات منتهی به مراسم اختتاميه، گفت: صرف 
عذرخواهی مسئولان سايت سينماتيکت و قبول 
مسئوليت آن هم دو هفته بعد از اتفاق كافی نيست.

او ادامه داد: همکاران ما در بخش حراست سازمان 
سينمايی در همان ساعات اوليه برای پاره ای 
توضيحات و شفاف شدن مسئله با اين عزيزان جلسه 
گذاشته اند اما متاسفانه و عليرغم پيگيری ها هيچ 
همکاری از سوی مسئولان »سينماتيکت« صورت 
نگرفته است و آن ها بعد از دو هفته اقدام به انتشار 
بيانيه عذرخواهی كردند كه قابل قبول نيست. مدير 
روابط عمومی جشنواره فيلم فجر با بيان اينکه 
حتی، در صورت اشتباه غيرعمدی و سهل انگاری 
اپراتوری-انسانی، اين عذرخواهی بايد در همان 
ساعات اوليه بروز اشتباه صورت می گرفت، گفت: 
اين اقدام »سينما تيکت« نوعی فرار از مسئوليت 
است. با فرض خطای اپراتوری - انسانی بايد منبع 
انتقال اين اطلاعات به مراجع ذی صلاح معرفی 
می شد. به هر حال نمی توان افکار عمومی، رسانه ها 
و البته خانواده سينما را در نظر نگرفت و رفتار 
اين سامانه نوعی بی احترامی نسبت به بزرگترين 
جشن سال سينمای كشور بود. عشيری با بيان 
اينکه پرونده اين موضوع از طريق معاونت حقوقی 
وزارتخانه و حراست سازمان در حال پيگيری است، 
گفت: اين پيگيری تا وصول نتايج ادامه پيدا می كند 
و نتايج آن بزودی اعلام خواهد شد. مشاور رئيس 
سازمان سينمايی و مديركل روابط عمومی سازمان 
با توجه به اشاره تلويحی و ادعای مسئولان سايت 
»سينما تيکت« مبنی بر اينکه هرسال اسامی 
برگزيدگان زودتر در اختيار پيج ها و سايت های 
معتبر قرار می گيرد تا فرصت كافی برای توليد 
محتوا و طراحی گرافيکی وجود داشته باشد. اظهار 
داشت: چنين ادعايی بی اساس، ناموثق و غيرمستند 
است. اگر منبعی از جانب جشنواره اين اطلاعات را 
در اختيار سايت قرار داده خلاف مقررات، مغاير با 
اخلاق حرفه ای و به مثابه تخلف عمل كرده و بايد از 
طريق مراجع ذی صلاح مورد بازخواست و تنبيه قرار 
گيرد. عشيری گفت: اميدواريم اين مسائل به شکل 
ريشه ای برطرف شود. توضيحات »سينماتيکت« به 
هيچ وجه نتوانسته هيچ بخش از اذهان عمومی 
جامعه، رسانه ها و خانواده سينما را اقناع كند و 
ما توقع داريم مديران اين سايت در اسرع وقت به 
همکاری قانونی برای روشن شدن مسببان اصلی 

بروز اين بی اخلاقی اقدام كنند.

رمان عاشقانه درباره زندگی معلولان 
که با انگشتان پا نوشته شد

فاطمه محمدشريفی نويسنده رمان »پرواز در قفس« 
می گويد كه برای نوشتن اين رمان 7 سال زحمت 
كشيده و تلاش كرده تصوير جديدی از معلولان به 

جامعه ارائه دهد.
رمان عاشقانه »پرواز در قفس« نوشته فاطمه 
محمد شريفی با نگاهی به زندگی افراد كم توان 
و زندگی با معلوليت به رشته تحرير درآمده است. 
نويسنده كتاب، با وجود ناتوانی جسمی و معلوليت 
يکی از موفق ترين هنرمندان به شمار می رود. او 
هنرمندی تواناست، آثار نقاشی زيادی خلق كرده 
و نمايشگاه های زيادی از آثارش برپا شده است. او 
در كتاب پرواز در قفس كه توسط انتشارات كتاب 
جمکران چاپ شده است، تصوير زندگی افرادی را 
پيش چشم مخاطب می گذارد كه با تمام وجود 
آن ها را درك كرده است. درس ها و تجربه هايی 
است كه برای عموم مردم و همچنين اطرافيان 
افراد دارای معلوليت نياز است كه بدانند و با آن ها 

آشنا شوند.

اخبار

‌حسن فتحی پس از چند سال اين بار با سريال جديدش جيران  علی‌كلانتری‌
به شبکه خانگی بازگشته است. حسن فتحی را بسياری از مخاطبين عام سينمای 
ايران با شهرزاد می شناسند سريالی كه با ورودش به شبکه نمايش خانگی آمار 
بازديد را به يکباره دچار تحولی عجيب و غريب كرد. اما مخاطبين خاص سينمای 
ايران يا بهتر است بگوييم قديمی ترها حسن فتحی را با سريال های پهلوانان نمی 
ميرند، شب دهم ، مدار صفر درجه و ميوه ممنوعه كه همگی برای صداوسيما 
ساخته شده بود به ياد می آورند و نقطه مشترك تمامی كارهای حسن فتحی اين 
است كه همگی در زمان اكران، چه در شبکه نمايش خانگی چه در تلويزيون جزو 

پربازديدها بوده اند و هميشه مورد اقبال مخاطبين قرار گرفته است.
حسن فتحی را می توان يکی از كارگردانان كاربلد سينمای ايران دانست كه 
به خوبی ذائقه مخاطب خود را می شناسد و بر اساس همين، سريال ها و 
كارهايش را می سازد. فتحی اين بار به سراغ جيران رفته ، جيرانی كه مخاطب 
را به مانند كار قبلی اين كارگردان به زمان قديم باز می گرداند و مخاطب را به 
زمان قاجار و پادشاهی ناصرالدين شاه می برد . بهرام رادان، اميرحسين فتحی، 
پريناز ايزديار، مريلا زارعی، رعنا آزادی ور، ستاره پسيانی، امير جعفری، سياوش 
چراغی پور، مهدی پاكدل، غزل شاكری و رويا تيموريان از جمله بازيگرانِ اين 

ساخته ی حسن فتحی اند.
پی بردن به پی رنگ و درون مايه جيران كار سختی نيست . از همان ابتدا می 
دانيم كه قرار است با چه موضوعی روبرو شويم . درون مايه ای كه حسن فتحی 
علاقه زيادی به نشان دادن آن دارد و در اكثر كارهايش از آن استفاده كرده 
است . عشق. هم در شبِ دهم، هم مدارِ صفر درجه، هم ميوه ی ممنوعه و هم 
شهرزاد با اين موضوع سروكار داريم؛ به گونه ای كه می توان تمامیِ اين سريال های 
نام برده شده را سريال هايی عاشقانه ناميد. عاشقانه هايی كه در اعصارِ مختلف و 
در زمينه ها و بافت های اجتماعی يا سياسیِ متفاوت روايت شده اند. جيران هم 
از اين قاعده مستثنی نيست و به وضوح می توان فهميد كه قرار است در ادامه 

سريال با داستانی عاشقانه و روايتی در بستر عشق مواجه باشيم.
در نگاه اول و با گذشت يك سوم از قسمت ابتدايی جيران ، مخاطب شباهت 
های زيادی ميان اين اثر و شهرزاد می بيند . نقطه مشترك اصلی جيران با 
شهرزاد ايجاد مثلث عشقی است كه با توجه به سابقه حسن فتحی در ايجاد اين 
نوع رابطه عاشقانه و روند فيلم و يا حتی آگاهی مخاطب از خصوصيات فردی 
ناصرالدين شاه ، از همان ابتدا برای بيننده مسجل می شود كه قرار است جيران 
)پريناز ايرديار( ميان عشق به سياوش )اميرحسين فتحی( و اجبار به ازدواج با 

ناصرالدين شاه )بهرام رادان( يکی را انتخاب كند .
حسن فتحی به نوعی برای ساخت اين اثر اسم و رسم خود را به ميان آورده 
است. فتحی با توجه به سابقه خوبی كه در كارهای قبلی اش دارد با قدرت 
كمتری به سمت ساخت جيران آمده و اين كوتاهی در توجه به جزئيات و 

فيلمنامه به وضوح در خروجی كار مشهود است.
اگر بخواهيم به طور كلی نظر بدهيم ، جيران اثر شيرين و اصطلاحاً سرگرم 
كننده ای است ولی از همين ابتدا نشان داد كه نمی تواند به گرد پای شب دهم و 
شهرزاد برسد. با اينکه سريال مخاطب را تا حدودی جذب و وادار به دنبال كردن 
می كند ولی نقاط ضعف اثر در يك نگاه كلی از نقاط قوت آن بيشتر است و 

همين باعث می شود كه مخاطب خاص سينما دچار دلزدگی شود.
يکی از نقاط منفی جيران كه بيشتر از همه به چشم می آيد، انتخاب بهرام رادان 

در نقش ناصر الدين شاه قاجار است. از همان روزهای اول كه خبر ساخت جيران 
در فضای مجازی منتشر و بهرام رادان برای اين نقش در نظر گرفته شده بود 
عده ای از سينماگران نگرانی هايی نسبت به اين موضوع داشتند و اعتقاد داشتند 
كه اين نقش با شخصيت و تيپ بهرام رادان سازگاری ندارد. با پخش قسمت 
های آغازين اين سريال و شروع نقش رادان همين گونه شد و بسيار واضح است 
كه عملا رادان در شکل دهی ناصرالدين شاه ناكام مانده است، بازی رادان در اين 
نقش هيچ شباهتی به تعاريفی كه از شخصيت ناصرالدين شاه شده است ندارد.

يکی از مشکلات اصلی فيلمنامه جيران اين است كه اين سريال اساسا 
كوچك ترين اشاره ای به واقعی بودن و تاريخی بودن داستانی كه روايت آن را آغاز 
كرده، نمی كند. بنابراين به نظر می رسد كه داستان رابطه عاشقانه ميان جيران 
و ناصرالدين شاه تنها ايده ای برای شکل دادن به فيلم نامه سريال جيران بوده و 

اهميت بيشتری ندارد.
اين سريال به سراغ روايت بخشی از تاريخ ايران رفته اما هيچ اشاره ای به اقتباس 
از تاريخ واقعی كشورمان نمی كند. به عبارت ديگر، حسن فتحی و احسان 
جوانمرد آن بخش از تاريخ قاجار كه برای روايت فيلم نامه شان كافی بوده تصاحب 

كرده اند و آن بخشی كه نيازی به آن نداشته اند دور انداخته اند!
با توجه به رزومه كاری فتحی بر همگان واضح است كه وی كارش را خوب بلد 
است . با تمام كمی و كاستی ها با توجه به شناختی كه از ذائقه مخاطب دارد ، با 

ايجاد المان ها و نقطه عطف هايی در سريال سعی می كند رابطه ميان مخاطب 
و سريال را حفظ كند . يعنی با تمام ايرادهايی كه به بدنه سريال وارد است با 
ايجاد سکانس های عاطفی و جذابيت های بصری كاری كرده است كه بيننده و 
مخاطب عام كاستی ها را نبيند و با ولع بيشتری به تماشای ادامه سريال بشيند .

از كم و كاستی های فيلمنامه كه بگذريم ، از بازی مهدعليا ) مريلا زارعی( در 
نقش مادر ناصرالدين شاه قاجار نمی توان غافل شد . بازی مريلا زارعی در يك دهه 
اخير سينمای ايران واقعا چشم نواز بوده است . انتخاب زارعی برای اين نقش بسيار 
هوشمندانه بوده است . مريلا زارعی به خوبی توانسته از پس اين نقش و ظرافت 
هايش بربيايد . صلابت در عين حال نگرانی برای ادامه سلطنت بر دربار را به خوبی 

می توان در نگاه مريلا زارعی پيدا كرد و به نوعی مجذوب آن شد .
در كنار بازی خوب مريلا زارعی يکی از ايرادهای بزرگی كه بر ساخت سريال 
جيران وارد است دوپاره بودن ديالوگ ها در بسياری از سکانس هاست تا جايی 
كه گاهی مخاطب لهجه بازيگران فيلم را با لهجه دوران محمدرضا شاه پهلوی 
اشتباه می گيرد. ديالوگ هايی كه در قسمت اول سريال ميان سياوش و جيران 
رد و بدل می شود هيچ شباهتی و قرابت تاريخی به زمان ناصرالدين شاه قاجار 
ندارد. عاشقانه هايی كه ميان اين دو رد و بدل می شود اصلا رنگ و بوی تاريخی 
ندارد و چه بسا شباهت زيادی به ديالوگ های امروزی دارد و همين امر باعث 

می شود كه در برخی مواقع مخاطب با ديالوگ ها ارتباط نگيرد.
ايراد بزرگ ديگری كه بر جيران وارد است بازيگر نقش جيران است. پريناز 
ايزديار كه پيش از اين خود را به سينمای ايران ثابت كرده و در سريال شهرزاد 
نيز خوش درخشيده بود اين بار در سريال جديد فتحی نقش جيران را بر عهده 
دارد. برخی مخاطبان در فضای مجازی نسبت به شمايل ظاهری جيرانِ واقعی و 
جيرانِ حسن فتحی ايرادهايی را وارد كردند كه به جاست. با توجه به عکس ها و 
پرتره های منتشر شده و منتسب به زنان دربار زمان ناصر الدين شاه واضح است 
كه از لحاظ ظاهری حتی مقدار كمی هم به پريناز ايزديار كه با گريم و آرايشی 

متفاوت ظاهر شده است، ندارند. 
در ادامه مرور نقش ها به اميرحسين فتحی )سياوش( می رسيم. امير حسين 
فتحی پيش از اين در سريال قبلی پدرش يعنی شهرزاد، نقش يك عاشق پيشه 
را برعهده داشت كه با توجه به سابقه كم اميرحسين فتحی در بازيگری می توان 
نقشش را در سريال شهرزاد پر رنگ و قابل قبول دانست. امير حسين فتحی كه 
با توجه به آموزه های پدرش نقش يك عاشق پيشه را به خوبی ياد گرفته است، 
اينبار هم در جيران نقش عاشق پيشه و معشوق جيران را بر عهده دارد و از 
انصاف نگذريم تا به اينجای ماجرا كه سه قسمت از آن منتشر شده است توانسته 
به خوبی از عهده ايفای نقشش بربيايد. حالا بايد ببينيم در ادامه آيا می تواند 

روند رو به رشدش را تکميل كند يا به افول می رسد !
سريال جيران با توجه به سه قسمتی كه از آن پخش شد، نسبت به كارهای 
قبلی فتحی در رتبه پايين تری قرار می گيرد ولی نمی توان گفت كه در كل زيبا 
نيست. جيران اثری است كه با همه كمی و كاستی ها می توان حتی تا آخرين 

قسمت هم آن را با رغبت تماشا كرد و شايد از آن لذت برد. 
حسن فتحی به خوبی مسير سريال سازی را بلد است و قطعا بازخوردهای اين 
سه قسمت را از زبان منتقدين و حتی فضای مجازی دنبال خواهد كرد وچه بسا 
كه در ادامه در صدد جبران ضعف های سريال بربيايد. بايد منتظر ماند و ديد كه 

در ادامه جيران قرار است چه روندی را پيش بگيرد !

آگهی دعوت مجمع عمومی
بطور فوق العاده شرکت تعاونی مسکن مهر شهر فراغی ) نوبت سوم (   

هیات مدیره: شرافت الدین کشواد - امان گلدی رحمان زاده - نجم الدین سیدی

جلسه مجمع عمومی بطور فوق العاده  نوبت سوم شرکت تعاونی مسکن مهر فراغی  
1400/12/21 درمحل مسجد قبا واقع در: شهر فراغی،  10 صبح  روز شنبه مورخه  در ساعت 
از کلیه اعضاء محترم دعوت می شود جهت  محله ی مسکن مهر شهر فراغی تشکیل می گردد 

اتخاذ تصمیم نسبت به موضاعات زیر در این جلسه  حضور بهم رسانند.
* دستور جلسه : 

- تصمیم گیری در خصوص انحلال شرکت 
- تصمیم گیری در خصوص محل تصفیه 

)) اصلاحیه((
فراخوان ارزیابی کیفی برای مناقصه عمومی یک مرحله ای

ساختمان  اول  فاز  اجرای  ای  مرحله  دو  مناقصه  کیفی  ارزیابی  فراخوان  عنوان  وسیله  بدین 

اداری،امدادی و درمانی بابلسر با کد 2000005370000015 مندرج در روزنامه های ) سیاست روز 

و استقلال ایرانیان مورخ 1400/11/30  ( به مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی کیفی اصلاح 

می گردد.

ضمنا مابقی مفاد آگهی به قوت خود باقی می باشد

فراخوان مناقصه عمومي دو مرحله ای خرید کالا

روابط عمومي شرکت توزيع نيروي برق شمال استان کرمان

ت دوم
نوب

شرکت توزیع نيروي برق شمال استان کرمان)سهامی خاص( در نظر دارد کالا و تجهیزات مورد نیاز خود را از طريق مناقصه عمومي دو مرحله اي و از طريق سامانه تدارکات 
الکترونیکي دولت )ستاد( به شرح جدول پائین و از تولید کنندگان يا تامین کنندگان واجد صلاحیت خريداری نمايد. 

1-پیشنهاد دهنده بايستی الزاما تولید کننده و يا تامین کننده مجاز باشد.
2-شرکت کنندگان در مناقصه الزاما بايستی در سامانه تدارکات الکترونیکي دولت )ستاد( به آدرس )www.setadiran.ir( ثبت نام و نسبت به تهیه ، تکمیل و ارسال اسناد از طريق 

سامانه مذکور اقدام نمايند.
3- تاريخ انتشار مناقصه در سامانه ستاد : از ساعت 08:00 صبح روز پنج شنبه به تاريخ  1400/12/05 میباشد.

4- آخرين مهلت واريز وجه و دريافت اسناد مناقصه از سامانه : حداکثر تا ساعت 17 روز چهارشنبه به تاريخ 1400/12/11
5-  آخرين مهلت بارگذاري اسناد و پیشنهاد قیمت در سامانه ستاد و ارائه اصل ضمانت نامه شرکت در فرايند ارجاع کار حداکثر تا ساعت 9:00 صبح روز بازگشايی مورخ 1400/12/22

6- زمان و محل بازگشايی پاکات مناقصه از طريق سامانه ستاد از ساعت 12:30 ظهرروز يکشنبه مورخ 1400/12/22
7- شرکت توزيع نیروي برق شمال استان کرمان در رد يا قبول كي يا کلیه پیشنهادات مختار مي باشد .

8-حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه با ارائه معرفی نامه و کارت شناسائي بلامانع میباشد .
9- مناقصه به صورت دو مرحله ای مي باشند و ساير جزئیات ، شرايط و الزامات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.  

10- اطلاعات تماس مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بیشتر در خصوص مناقصات : کرمان- خیابان خواجوي کرماني - خیابان توانیر - شرکت توزيع نیروي برق شمال استان 
کرمان - ساختمان شماره 3 - اداره تدارکات و قرادادها - تلفن -03432520003               

11 - کلیه مراحل برگزاري مناقصه شماره از طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکي دولت )ستاد( به آدرس )www.setadiran.ir( انجام خواهد شد .اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام 
در سايت سامانه مذکور بخش ثبت نام/پروفايل /تامین کننده /مناقصه گر موجود میباشد.

ضمنا اين آگهي عینا در سايت هاي اينترنتي به شرح زير در دسترس میباشد.
سايت اينترنتي اين شرکت به آدرس : www.nked.co.ir  مي باشد 

شبکه اطلاع رساني معاملات توانیربه نشاني www.tavanir.org.ir مي باشد
پايگاه ملي اطلاع رساني مناقصات HTTP://iets.MPORG.IR مي باشد 

نوبت اول 1400/12/5 ، نوبت دوم 1400/12/8

کار         موضوع مناقصهشماره مناقصه ارجاع  فرايند  در  شرکت  نامه  ضمانت  مبلغ 
)ريال(

شماره فراخوان در سامانه ستاد

1,039,581,0002000005630000111خريد انواع تابلوهای  فشارضعیف و متوسط1400-106

8 8 0 0 6 6 7 7

  تلفنی آگهی می پذیردروزنامه             

www.siasatrooz.ir

ین را بچسبید   قاچ ز
سواری پیشکش!

امروز متولی وزارت ميراث فرهنگی، گردشگری و 
صنايع دستی به حقيقت يکی از باارزش ترين نهادهای 
هويتی كشور را به گونه ای تحويل گرفته كه قطعاً بايد برای 
به جريان انداختن مسير و مسئوليت واقعی آن همه چيز را 
از صفر شروع كند درحالی كه اكثر كاركنان اين مجموعه 
از كسانی هستند كه برای رسيدن به مرحله بازنشستگی 
لحظه شماری می كنند و بالطبع توان لازم را به منظور ارائه 
خدمت در حفظ ميراث های به جامانده در يك استان معين 
را ندارند و جوان های شاغل در آن به روايتی نيروهای 
پيمانکار هستند و با دريافتی مختصری كه می گيرند 
ناچارند به فکر تأمين معاش بوده تا بلافاصله پس از پايان 
وقت اداری به شغل های دوم و سوم خود در تاكسی های 
اينترنتی بپردازند! اين ها يکی از ده ها واقعيات موجود و 
پشت پرده در وزارتخانه ای است كه بايد ارزشمندترين 
آثار به جامانده گذشته را حفظ و حراست و به عنوان هويت 
به جهانيان ارائه دهد. اگرچه در سال های سپری شده اين 

صنف به شدت پيرامون نگهداری از ميراث های ملموس و 
جذب گردشگران هدفمند و جانشين كردن درآمدهای 
ارزی صنايع دستی به جای نفت در آن نمودار بوده و حالا 
حياط خلوتی را تحويل داده اند كه نه تنها پياده نظامی برای 
اداره آن موجود نيست بلکه فاقد پشتوانه خزانه برای رفع 
معضلات و سرمايه گذاری های لازم است بنابراين چه بهتر 
كه مديران ضمن حراست از ارزش ها حداقل ها را چسبيده 
و اجازه ندهند سرمايه های بی بديل همچنان طعمه 
بی مبالاتی های گذشته شود. اصفهان اگرچه پايتخت 
كشور نيست اما مهد تمدن و مخزن هويت های فرهنگی 
است زيرا بالاترين تعداد نمونه های صنايع دستی را به خود 
اختصاص داده و ميزان آثار ثبت جهانی و ملی شده آن بر 
همه سرزمين های مدعی تمدن می چربد بنابراين مديران 
بالادستی ناچارند برای اداره اين بخش از كلان شهر 
بيشترين سرمايه گذاری های لازم مادی و معنوی را 
هزينه كنند و توجه داشته باشند در وهله اول به نوسازی 
آثار ارزشی و تاريخی پرداخته تا بيش از اين دستخوش 
حوادث خواسته و ناخواسته نشود. شمارش اينگونه آثار 
در اين محدوده ممکن نيست كه می طلبد مديريت جديد 
پای خود را از فرش قرمز سياست بازی ها بيرون گذاشته 
و تمامی اوقات را صرف جستجوی فيزيکی و بازسازی 
آثاری نمايد كه در حال مشمول مرور زمان شدن و 
تبديل به نوگرايی هستند. شهرداری ناحيه سه اصفهان 
يکی از حساس ترين نقاطی است كه طی سال های اخير 

اينگونه نوستالژی ها را به خطر نزديك انحطاط نزديك 
كرده است. اگرچه تلفن نخستين بار در عصر ناصری پا 
به ايران گذاشت اما اعطای اولين دستگاه و رواج آن در 
عصر مظفر الدين شاه قاجار بود تا در سال 1280 شمسی 
نخستين امتياز به مدت 5 سال به شركتی واگذار شود تا 
برای راه اندازی تلفن به شعاع 24 كيلومتر در تبريز اقدام 
نمايد. يکسال بعد يعنی 1281 شمسی راه اندازی اين 
خط ارتباطی به دوست محمد خان معيرالممالك واگذاری 
می شود و بر اساس آن مقرر می گردد كه ظرف سه سال 
تلفن تهران راه اندازی و تا 10 سال بعد ساير شهرهای 
ايران صاحب آن شوند. مركز تلفنخانه اصفهان يکی از اين 
اقدامات پس از تبريز و تهران است و در خيابان سپاه و 
نبش گذری به همين نام يعنی تلفنخانه احداث شده كه 
ساختمان نيمه مخروبه آن هنوز هم پابرجاست اما هيچ يك 
از مديران شهری در گذشته همت و اراده لازم را نداشتند 
و حاضر نشدند تکليف اين اثر نوستالژی را معلوم كنند 
و البته مخابرات و پست بانك نيز در اين غفلت با ميراث 
فرهنگی مشاركت داشته اند كه اميدواريم مديران جديد 
همچنان به روش زمان خريدن تا تخريب اين اثر ادامه 
ندهند! از سوی ديگر ناچار به اشاره پيرامون ساختمانی 
در حاشيه ضلع غربی چهارباغ پايين هستيم كه جامعه 
آن را به نام يکی از كارخانجات توليدی معروف و قديمی 
می شناسند درحالی كه نام واقعی آن پاساژ سلطانيست و 
در زمان جنگ جهانی دوم اقامتگاه لهستانی های مهاجر 

بوده است كه تاريخی بس تلخ و شيرين دارد كه پس ازآن 
مركز فعاليت های هنری برای كلاس های موسيقی در 
دهه های سی، چهل و پنجاه شمسی بود و امروز اگرچه 
حال نزاری دارد اما می توان همت به بازسازی آن نمود 
تا همسان با هتل جهان در خيابان چهارباغ آماده باشد 
كه با شروع ورود گردشگران مشتاق خارجی بتوان به 
عرضه اين دو اثر كه اتفاقاً هم سن وسال يکديگر هستند، 
پرداخت. شهر اصفهان در هر گوشه و كنارش شاهد 
غفلت ها و مرگ تدريجی آثاری است كه هركدام برای 
خود تاريخی مدون دارند و برای نمونه می توان به مهد آن 
يعنی محدوده كنسولگری شوروی سابق و روسيه فعلی 
اشاره كرد كه در حريم چهارباغ پايين و شهرداری منطقه 
سه واقع شده و متوليان جديد ميراث و شهرداری اصفهان 
اگر باری به هرجهت عمل نمی كنند و قصد و نيت خدمت 
به اين شهر را دارند همانند رئيس قوه قضائيه تشريفات 
را كنار گذاشته و بدون خدم وحشم در كنار يکديگر به 
بررسی همين دو نمونه مشتی كه نمونه خروار است 
بپردازند تا سامان گيرد و درنهايت بد نيست هركدام از 
مديران سری به اقدامات با چراغ خاموش يکديگر می زدند 
تا شاهد باشند چگونه معدودی با تلاش شبانه روزی و 
ايثارگرانه همچون متولی حفاظت از محيط زيست استان 
در انديشه حداقل ها برای حفظ داشته ها بوده كه پذيرفته 
است مديران امروز بايد قاچ زين را بچسبيد و شترسواری 

پيشکششان باشد تا آنچه بجا مانده از دست نرود!

یادداشت

روزنامه نگار پيشکسوت
حسن‌‌روانشيد

سید مهدی لنکرانی


